

津津有味譚

第二胃呆爲主

陳存仁

感冒有三個形態

發病的人，大概以五歲起四十歲爲別嚴重，如果在半月內不能完全治愈，可能變成長期性的風濕痛能拖到一月以外，並且當因感冒不愈引起許多其它病症，最多的是癲疹、百日咳、肺炎。

中年人患流行性感冒，往往骨痛特

多，老年人則很少發作，兒童們感染極易，並且當因感冒不愈引起許多其它病

症，最重的是癲疹、百日咳、肺炎。

中年人患流行性感冒，往往骨痛特

別嚴重，如果在半月內不能完全治愈，可能變成長期性的風濕痛能拖到一月以外，並且當因感冒不愈引起許多其它病

症，最重的是癲疹、百日咳、肺炎。

病後調治

左右，普通消瘦五六磅的人，最是常見。有些人瘦去十多磅，那是使人損失太

。多了。

醫生處理外，今介紹四種藥劑，作爲病後調理之用。凡是骨痛患者防止病後消瘦，有兩種湯劑：（一）黨參田雞湯，（二）沙參玉竹燉雞湯，應用的方法如下：

病後調治，是很重要的任務，除了

後調理之用。凡是骨痛患者防止病後消

瘦，有兩種湯劑：（一），杏仁白肺湯。（二）黃芪燉湯。咳嗽經久痊癒，又

有兩種湯劑：（一），杏仁白肺湯。（二）沙參玉竹燉雞湯，應用的方法如下：

黨參田雞湯：流行性感冒病愈之後

，約有半個月時間全身乏力倦怠不堪

。這時要着意調補，初時，可進食黨參

田雞湯向药材店購防風二錢，與田雞同

燉湯，小兒對此極爲相宜，中年人吃此

湯數天後，可以進而改用黨參一錢，與田雞或雞同燉，補力更大。

一七〇六

附民治黨啓事

洪啓者：本分部現遷入新址辦事，今後各方向來往函件，請照下列地址轉誤。

Chinese Freemasons, 111-S. 1st Ave., Port Alberni, B.C.

本黨社電話：七貳參·九貳一貳

計告

發起組織崇正會館，以資連繫，發動以

來，得各界熱心同人之支持，出錢出力

，使各項籌備工作，次第完成，並已購

置樓宇一間，以作會所之用，地址在本

埠奇化律五四二號，電話二五一四一九一

三四。據悉該會經於三月廿五日，在會所內

召開會員大會，經選出第一屆理事會及

監事會各職員，計理事十七人，監事三

人。並即當通過組織章程，又由各理監

事互選各部總員，其名單如下：

理事長林樹榮，副理事長黃浩。中

福，副蔡志雄，總務組長朱耀生，副

毛兆鑑，財務組長劉士政，副葉錦泉。

婦女組長陳金蘭，副邱石瑛。福利組長

黃永和，副李乃光。理事黃就安，高華

勝，曾宏修。監事黃國連，副監事長

陳濟民，審核組長蘇約瑟，副徐庚福，

監事陳伯維。

又據該理事長林樹榮稱：現任本

埠之各邑客屬人士，約有一千七百餘人

，已加入崇正會爲會員者，僅得一百餘人

，故極希望其他尚未入會者，即速前往該

會，該會將以明擴大團結，共謀福利云。

本埠華僑公立學校，近來先後收到

各善長捐助經費如后：

總務劉耀輝，文書楊謙樵，財政何德明

，陳頤常洋務聯絡處任暢，交際何福聯，

顧問陳品乾，執行委員陳繼堯，霍鉅新

，霍仲義，陳啓能，黎林炳，劉卓文，

陳品光，陳兆康，岑養盛，陳品金，陳

馳威，以上獲選者，一向均熱心堂務，

深慶得人，直至八時許，乃互相欣然握手，誠為會云。

華僑公校函謝

各善長捐經費

（雲訊）本埠客屬人士，以來加橋收

助，董事長廖伯良復函致謝云。

以上列位先生熱心興學，獎勵僑生

，至深敬佩，該校經由理財馬宗雅核收

據，董事長廖伯良復函致謝云。

（雲訊）本埠客